

30场龙卷风狂袭美国6州 已致80多人死亡

新华社消息 据美国媒体11日报道,美国中部6个州10日夜间遭遇至少30场龙卷风袭击,截至目前已造成80多人死亡。

报道说,遭龙卷风袭击的6个州是阿肯色州、密西西比州、伊利诺伊州、肯塔基州、田纳西州和密苏里州。

肯塔基州州长安迪·贝希尔11日在新闻发布会上说,该州一家生产蜡烛

的工厂遭彻底摧毁。龙卷风发生时这家工厂内有约110名工人,目前死亡人数为79人,最终死亡人数可能超过100人。肯塔基州已进入紧急状态,州国民警卫队正在参与救援。

据报道,此次龙卷风袭击造成阿肯色州一家养老院1人死亡、5人重伤;伊利诺伊州一个亚马逊仓库的屋顶被掀翻,至少2人死亡;田纳西州和密苏

里州分别有3人和1人死亡。

据美国电力跟踪网站数据,此次龙卷风袭击造成其中4个州33万多用户断电。美国国家气象局在10日发布龙卷风预警时表示,预计至少有2500万人口将会受到此次龙卷风袭击的影响。

美国总统拜登11日说,这可能是美国史上最大规模的龙卷风之一。他

计划前往受灾地区,承诺联邦政府将提供全面援助。

美国被称为“龙卷风之乡”,每年都会产生上千个龙卷风。不过,按气象预报员说法,龙卷风在凉爽月份出现不寻常。北伊利诺伊大学地理和大气科学教授维克托·真西尼说,异常高温和湿度为今年此时出现极端天气事件创造了环境。



在肯塔基州海菲尔德,一棵大树被龙卷风连根拔起。

“美国梦”碎 55人命丧移民路

一辆满载偷渡客的货运卡车9日晚在墨西哥南部恰帕斯州翻车,至少55人死亡、上百人受伤,其中多数是打算前往美国的中美洲国家移民。幸存者回忆惊险历程,仍心有余悸。

墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔说,这类惨剧的根源在于贫困,美国在

帮助中美洲国家经济发展方面行动迟缓。

惊险旅途

一名危地马拉年轻人躺在恰帕斯州首府图斯特拉-古铁雷斯一家医院病床上,向美联社记者回忆遭遇车祸的情形。这名年

轻人不愿公开姓名,因为他在墨西哥没有合法身份。他手臂骨折,但比起遇难的55人,至少活了下来。

这名年轻人说,车上可能有超过200人,“死去的是紧靠车厢内壁那些人。我们坐在(车厢)中间,但那些边上的人都死了”。幸存者必须扒开遇难者或

重伤员堆叠的身体,才能逃离车厢。

这名幸存者回忆,司机当时开车速度很快,进入一个急转弯后车辆失控,侧翻滑行并撞上一座人行天桥的基座,很多人从车里被甩出来。

墨方官员说,死伤者多数来自危地马拉,少数来自洪都拉斯、厄瓜多尔、多米尼加共和国和墨西哥。

墨西哥国民警卫队司令路易斯·罗德里格斯说,这些移民几天前被蛇头带入恰帕斯州,躲在所谓“安全屋”内,9日下午上了卡车。卡车设法躲过国民警卫队和移民机构为拦截偷渡者设置的检查站,偷渡者准备在中部普埃布拉州中转,再进一步北上前往美国。翻车后,司机逃离现场。

美国政府2019年初开始实施所谓“留在墨西哥”政策,以阻止中美洲国家等地移民经墨西哥前往美

国。依据这项政策,移民必须首先留在墨西哥,等待美方审查移民申请。民主党籍总统拜登今年1月就任美国总统后下令取消这项政策,遭遇共和党方面抵制和司法阻碍。美方本月确认已恢复执行这项政策,将陆续把抵达美墨边境的移民赶回墨境内,由墨方暂时安置。

惨剧根源

尽管墨西哥政府同意帮美方拦截和收容移民,北上移民潮没有停止。墨方10月17日在塔毛利帕斯州拦截6辆货车,发现652名偷渡者;11月19日在韦拉克鲁斯州发现两辆车上藏匿大约600人。

就9日车祸死伤事件,墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔强调,防止类似悲剧,需要解决移民潮的根源。“我方一直强调,必须从这类不幸事件的根源着手。”

他说,移民背井离乡是因为贫困和缺少就业机会,“不能用压迫性的手段解决,而是要提供工作和福利”。如果美方不希望移民继续涌入,就应该帮助中美洲国家发展经济,他已与拜登讨论过此事,但美方“行动缓慢”。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯10日说,9日的移民死伤惨剧令他“惊骇”,“每个寻求改善生活的人理应享有安全与尊严”。

国际移民组织10日发布的数据显示,自2014年开始记录移民死亡数据以来,全球超过4.5万移民在跨境移动途中死亡,今年以来已知死亡人数超过4470人,比去年全年死亡人数增加逾200人。包括9日车祸遇难者在内,取道墨西哥前往美国的移民中,今年已有651人死亡,为2014年以来最多。

(据新华社报道)

中国移动内蒙古公司系统优化升级公告

尊敬的客户:

为了提升我公司业务支撑系统的整体服务能力,给您提供更好的服务,我公司将在2021年12月16日18时至12月17日10时期间,对系统进行一次全面升级。在此期间,将停止所有渠道、全部业务的受理、提醒、交费、查询等服务。

系统升级期间,不会影响您的正常通信服务(如拨打/接听电话、手机上网、宽带上网等)。但您将无法通过营业厅、社会代理服务网点、10086、官方APP、网上营业厅、微信营业厅等各类渠道进行充值交费。因此,请您提前留意手机话费余额,如余额不足,请在12月16日17时前进行充值交费,以免升级期间费用不足影响您的正常使用。

本次系统升级预计于12月17日10时完成。由于本次系统升级改造量较大,可能出现系统恢复延时及相关业务短信提醒不及时的情况,敬请谅解。

特此公告。

中国移动通信集团内蒙古有限公司

2021年12月13日

土耳其男子甘当“沙包”助人减压

新华社消息 “压力山大”怎么办?在土耳其,人们或许可以求助于哈桑·里扎·居纳伊。他是土耳其首名“压力教练”,做好防护的前提下甘当“沙包”被人击打而不还手,以助人减压获取报酬。

居纳伊住在伊斯坦布尔,受土耳其影视作品启发,决定当一名助人减压的“压力教练”,自2012年取得相关资格证后开始提供服务。据美国奇趣新闻网站10日报道,他是土耳其首名也是现阶段仅有的

一名“压力教练”。

居纳伊接受土耳其阿纳多卢通讯社采访时说:“我的大多数客户受抑郁症或恐慌症困扰,或是不堪生活重负。”

他经由个人网站接受预约。按照他的说法,客户多数时候需要的就是发泄愤怒。他有多种方法帮客户减压,比如所戴面罩上印有让客户不开心的照片,鼓励客户骂出来等。

居纳伊一天至多接待4名客户,每次服务通常为

10~15分钟。客户中约七成是女性。鉴于女性力量普遍较弱,且他会穿戴防护设备,他不担心自己当“压力教练”时受伤。另外,他会提前了解预约人具体情况,评估是否接待,不会为单纯满足他人好奇心而提供服务。为减轻客户顾虑,居纳伊还会与对方签署文件,说明居纳伊自愿提供服务。

他还打算寻找对当“压力教练”感兴趣的人,以便培养“接班人”。

(乔颖)